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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


1ος κύκλος συναντήσεων
για την ΥΓΕΙΑ μας

 
Η Γενική Συνέλευση του Σωματείου Εργαζομένων Κέντρων Υγείας Νομού Καστοριάς αποφάσισε την πραγματοποίηση συναντήσεων με θεσμικούς παράγοντες του Νομού, προς ενημέρωση και πρόσκλησή τους στην ενεργό διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων για την υγεία όλων μας. Ο πρώτος κύκλος συναντήσεων ολοκληρώθηκε με τους:
1. Δήμαρχο Νεστορίου κ. Γκοσλιόπουλο Χρήστο παρουσία της Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου κας Σουκαλοπούλου Ανδρομάχης,
2. Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Καστοριάς κ. Σαββόπουλο Δημήτρη.
Το μείζον πρόβλημα που τέθηκε είναι αυτό της έλλειψης προσωπικού των Κέντρων Υγείας, του Νοσοκομείου, του Ε.Κ.Α.Β. και η στελέχωση του ασθενοφόρου του Κέντρου Υγείας Άργους Ορεστικού με Στρατιωτικό και Νοσηλευτικό προσωπικό (μη εκπαιδευμένα στην Επείγουσα Προνοσοκομειακή Φροντίδα στελέχη), ένας τρόπος δηλαδή αντιμετώπισης του προβλήματος άκρως επικίνδυνος κι άδικος για τους ασθενείς και τους εργαζόμενους. Συμφωνήθηκε ότι η μόνη ουσιαστική κι αποτελεσματική λύση είναι η άμεση στελέχωση με μόνιμο κι αποκλειστικής απασχόλησης προσωπικό όλων των κλάδων και ειδικοτήτων σύμφωνα με τις σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας. Αναγνωρίζοντας τη σημασία και το επείγον της κατάστασης, καθώς με την υγεία δεν πρέπει να “παίζει” κανένας, αμφότεροι εξέφρασαν: 
- την απορία τους για την αναποτελεσματική αντιμετώπιση της υποστελέχωσης των Δημόσιων Δομών Υγείας από το αρμόδιο Υπουργείο και τη Διοίκηση της 3ης Υ.Π.Ε. και
- την αυτονόητη πρόθεσή τους να συμβάλλουν στην επίλυση των προβλημάτων μέσω του θεσμικού τους ρόλου με δελτία τύπου κι επιστολές - αιτήματα προς το Υπουργείο Υγείας.
Τους ευχαριστούμε για την υπεύθυνη στάση τους, που ως σκοπό έχει την υπεράσπιση του αγαθού της υγείας κάθε ανθρώπου αλλά και των δικαιωμάτων των εργαζομένων, διασφαλίζοντας ποιοτικές κι επιστημονικά ορθές δημόσιες υπηρεσίες υγείας.
Το Σωματείο Εργαζομένων Κέντρων Υγείας Νομού Καστοριάς συνεχίζοντας τις συναντήσεις συμμετέχει στην απεργία που προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ και σας καλεί την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2024 μπροστά στην Αντιπεριφέρεια να υπερασπιστούμε μαζί την υγεία μας.


Με εκτίμηση


Για το Σωματείο Εργαζομένων Κέντρων Υγείας Νομού Καστοριάς
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